

平成26年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H27.8.5現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更前	変更後	備考
K603-00	150382650	小児用補助人工心臓装着術（初日）	3		新	設	【平成27年8月診療分から適用】 保医発0731第2号「特定保険医療材料の材料価格算定に関する留意事項について」等の一部改正について」（別添1）に基づき新設
K603-00	150382750	小児用補助人工心臓装着術（2日目以降30日目まで）	3		新	設	
K603-00	150382850	小児用補助人工心臓装着術（31日目以降）	3		新	設	